Новости. Люди. Обстоятел

примите поздравления

Сегодня еще одна томская супружеская пара отмечает свой золотой юбилей - Мария и Алексей Зеленцовы.

Мария и Алексей познакомились в университете. Во время войны оба учились и работали: она - на заводе, он - в колхозе. После окончания геолого-географического факультета обоим было предложено остаться на кафедре. И тогда же они стали мужем и женой.

Специальность Алексея Анисимовичагеография и геоморфология. Много лет подряд он занимался геологоразведкой, выезжал в экспедиции. В течение двадцати пяти лет заведовал кафедрой, занимался преподавательской работой. Мария Матвеевна - специалист в области экономической географии. Ее преподавательский стаж тоже равен четверти века. Начинала вместе с мужем в университете, потом перешла работать в педагогическое училище. Каждый из супругов награжден орденом "Знак Почета".

На вопрос о предъюбилейных ощущениях Мария Матвеевна ответила так:

- Волнение, конечно, есть. А вообще мы обычная семья, как все. Живем теми же заботами, теми же бедами. Время сейчас такое.

Это правда: и время тяжелое, и радуемся мы нечасто. Именно поэтому хочется особенно сердечно поэдравить эту замечательную пару и пожелать ей справить и свою бриллиантовую свадьбу!

Ксения КУЗНЕЦОВА.

CHOBA ЖЕНИХ И НЕВЕСТА!

